中文校名: 尤维克大学学院

英文校名: Gjøvik University College

网址: www.hig.no

学校介绍:

尤维克大学学院(GUC)成立于 1994年,是挪威 25 所大学学院之一。学院(GUC)位于挪威最大湖 Lake Mj & a 西岸的 Oppland 地区,共有 1700 名学生和 200 名教职员工。尤维克大学学院(GUC)为学生提供健康学、工程学、计算机科学和媒介技术科学等学科专业的学习。在尤维克大学学院(GUC)里聚集着思维活跃而且具有创新精神的老师和学生。尤维克大学学院(GUC)与挪威本地和国际企业的联系相当紧密,其专业设置会随科技和经济的变化在第一时间内以最快的速度更新。学生毕业后无论是选择工作,还是选择继续深造,都将会很快适应角色。



项目介绍: 欧洲最先进的色彩实验室就设立在该校。此实验室与我校出版印刷与艺术设计学院有科研合作,进而达成研究生交换学习的协议。

GSKO

合作学科在艺术设计,学分互认。学费互免。

项目途径:校际合作 项目类型:交换生

项目对象:硕士生,限出版印刷与艺术设计

学院

**项目期限:** 1-2 学期

人数/学年:2